

今日建德



www.jdnews.com.cn
新闻热线：0571—

64781890

2023年1月
星期二

3

今日8版 第4539期
农历壬寅年十二月十二

建德发布

今日建德

本报投稿邮箱：2306041616@qq.com

建德天气

今天阴到多云，东北风3级，今天最高气温8到9℃，明天最低气温3到4℃。

建德市气象台1月2日16时发布

富永伟带队调研防疫保供工作

本报讯 2022年12月30日下午，市委书记富永伟带队赴朝美医疗产业园、远力健药业调研防疫物资生产供应保障工作。他强调，要深刻把握疫情防控新形势新任务，始终坚持人民至上、生命至上，全力以赴做好防疫物资稳产保供工作，最大限度满足社会面需求，全力守护人民群众的生命安全和身体健康。市委常委周密参加调研。

位于杨村桥镇的朝美医疗产业园总投资约3.5亿元，已于2022年10月竣工。目前，园内已有5个车间、15条生产线投入生产，日均产出N95医用防护口罩100万只以上。富永伟走进生产车间，看产品、问需求，详细了解厂区产能、原料供应及工人健康情况。他指出，企业要善抓时机，更要彰显责任担当。要保证供应，开足马力生产，满足医疗、社会面各方需求；要保证质量，守牢产品质量安全底线，做好产品消杀、灭菌措施，严格遵循安全生产制度；要保证安全，建立企业“健康员”制度，确保员工身心健康。

在浙江远力健药业有限责任公司，富永伟与企业负责人深入交流并现场协调解决企业当前遇到的问题。据企业负责人介绍，为保障防疫药品需求，公司快速调整产线产能，积极投身到布洛芬泡腾片、清开灵片等防疫药品的生产中来。目前，该企业日均可生产布洛芬泡腾片5000份。富永伟对企业全力保障防疫药品供应给予充分肯定并指出，医疗资源、药品的供应是当前的重中之重，相关部门及属地单位要切实发挥服务保障作用，及时帮助企业协调解决原材料、用工等方面的问题，保障企业稳产满产；要做好沟通协调，确保员工生产、生活安全，鼓励企业员工留建过年；企业要积极践行社会责任，挖潜增量扩能，确保元旦、春节期间重点药品物资供应，让群众买得到、用得上。

(记者 吴凯)

市委常委会召开会议

本报讯 2022年12月30日上午，市委常委会召开会议，传达学习贯彻中央经济工作会议、省委十五届二次全会暨省委经济工作会议和杭州市委十三届三次全会暨杭州市委经济工作会议等有关会议精神，并专题研究部署近期疫情防控工作。市委书记富永伟主持会议并讲话，王新锋、吕平、俞伟等市四套班子领导出席会议。

会议指出，学习贯彻好党的二十大精神、中央经济工作会议精神以及省委全会、杭州市委全会精神是当前一项重要的政治任务，全市

上下要学深悟透、认真领会，切实把思想和行动统一到上级的决策部署上来，迅速掀起学习贯彻热潮，真正做到入脑入心、见行见效。要聚焦重点、狠抓落实，主动担责、找准定位、明确路径，聚焦重点领域和关键抓手，以钉钉子的精神、超常规的力度做好各项工作，努力在杭州成为中国式现代化的城市范例的新征程中作出建德贡献。要明晰任务、大抓快干，千方百计谋发展，坚持“大抓产业、大抓项目、大抓城乡、大抓改革、大抓民生”，全力推动当前各项重点工作落地落

细落实。

会议强调，当前要继续做好防疫转段工作，进一步将疫情防控重点从“防传染”转到“保健康、防重症”上来，特别是要加强对独居老人、失能人士等重点人群的关心关爱，要确保机关正常履职、企业正常经营、社会正常运行、群众正常生活。同时精心筹备好市委全会、市“两会”等系列重要会议。

会议还传达学习贯彻了中央农业工作会议、全省党委系统办公室工作会议精神。

(记者 汤梦婷)



健康“防疫包” 抗疫“定心丸”

日前，新安江街道府西社区的社工和党员志愿者们忙着将退烧药、口罩等防疫物资进行分类包装，以健康“防疫包”的形式发放给辖区内老年人。据悉，新安江街道全力组织开展健康“防疫包”定岗定点发放工作，对行动不便的老年人实行送药上门服务，确保全街道60岁以上的老年人都能及时领到，让他们吃下一颗同心抗疫的“定心丸”。

(记者 宁文武)

建德新农都农产品批发市场开工奠基

本报讯 2022年12月31日上午，建德新农都农产品批发市场(城南农贸城)正式开工。市领导俞伟、方飞燕、周密、刘国金、郑志华出席开工仪式，并为项目培土奠基。

建德新农都农产品批发市场位于更楼街道湖岑畈村，项目计划总投资2.63亿元，占地面积73.36亩，建筑面积7.3万平方米。项目总体业态布局以蔬菜、肉类、水

产、禽蛋为主打品种，粮油、副食品、花卉等板块相结合，并集休闲美食、冷链物流、智慧仓储、旅游购物等配套功能于一体。

建德新农都农产品批发市场项目是我市2022年的五十大示范性项目之一，也是菜篮子民生工程，项目的开工将填补我市缺少高品质农批市场的空白，同时也是城南区块开发签约落地的第一个亿元项目，为我市城南区块的

全面开发建设拉开帷幕。项目建成后，不仅能解决建德本土农贸需求，更将“以点带面”对整个浙西地区的农贸需求进行牵引拉动，随着整个业态的不断完善、各类市场主体的不断丰富、物流体系的全面贯通，建德新农都农产品批发市场最终将成为以批发为核心的浙西农贸“大动脉”。

(记者 鲍玲燕)

社区医生开展“云服务” 把问题解决在“阳群”里

本报讯 为解决新冠病毒感染人数攀升导致的医疗资源拥挤和交差感染等问题，我市各街道社区卫生服务中心（乡镇卫生院）的医生们利用“线上+线下”同步问诊的方式为患者开展“云服务”，努力做好群众身边的“健康守护人”。

“阳了能洗头吗？”“发热几度才能用药？”……在新安江街道府东社区“阳康”群里，不少居民都在咨询新冠病毒感染的相关问题。群内的医

生王艳丽与童孟鑫一一为其耐心解答。据了解，因新冠病毒感染，府东社区卫生服务站的医生无法正常坐诊，便利用居家隔离的空闲时间为群内的居民开启“云服务”。

在溪头社区卫生服务站内，站长黄卫玉和同事一天需要接待上百位前来问诊的病人，除了做好线下的医疗服务保障外，她也会通过社区群为隔离居民提供基本的问诊服务，尽量将“小问题”解决在“阳群”里。黄卫

玉说：“我们主要开展的是针对性地提供问诊服务，比如发热吃什么退热药、浑身酸痛吃什么药，我们都及时告诉居民，居民家里有备用药的，就可以在家里解决问题，这样可以节约医疗资源，避免大家都挤到发热门诊。”

寿昌镇卫生院的5位医生也入驻了当地的“羊羊互助”群，并轮流“上线”为群里的居民解决新冠病毒感染期间的相关问题，除了提供咨询

服务，医生们也会分享电热毯解决背痛、吃橘子缓解嗓子痛等“防疫小妙招”。寿昌镇卫生院门诊办公室主任姜慧说：“我们有很多医生在群里，谁先看到都能及时回答大家的问题。这样可以减少来医院、避免交叉感染，同时避免造成资源的浪费，现在发热门诊人很多，如果有些小毛病能在网上解决，就能很大程度减少发热门诊的压力。”

(记者 吴凯)